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            Шановний Олександр Вікторович, на ваш електронний лист щодо надання копій 

документів щодо налагодження співпраці  та взаємодії з міжнародними організаціями 

надаємо інформацію: 

            1.Надаємо вам копії проектної заявки  «Реконструкція системи водопостачання  м. 

Кремінна Луганської обл.. 3 етап. Реконструкція мереж водопостачання від ВНС 

Житлівська» та «Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення м. Кремінна» . 

Грантова угода не укладалася, так як кошти на втілення проектів надав Державний фонд 

регіонального розвитку. 

           2.Відповідно до програми ПРООН «Відновлення врядування та примирення на 

територіях України, що постраждали від кризи» Кремінська територіальна громада , як 

спроможна до об’єднання громада, була визначена для надання  допомоги 

новостворюваній Кремінській  об’єднаній громаді  в розширенні прав і можливостей 

жінок. Проектна заявка та грантова угода за проектом «Мобілізація громад задля 

розширення прав і можливостей жінок»  та «Надання  допомоги новостворюваній 

Кремінській об’єднаній громаді»  для  надання та укладення не передбачені, так як  від 

Кремінської міської ради до роботи за програмою залучена міська Громадська рада. 

          3.Надаємо платіжні документи на оплату послуг з підготовки  роздаткового 

матеріалу, послуг з організації кави – паузи, трьох дошок оголошень та трьох 

інформаційних стел, оплата стенду біжучого рядка 480х3200мм, які підтверджують , що в 

програмі не задіяні кошти міського бюджету. Також надаємо копію договору  передачі 

прав на використання комп’ютерної програми, згідно вашого запиту та повідомляємо , що 

програмою не передбачено збір статистичних даних щодо використання в період з травня 

2016 року по теперішній час мешканцями міста Кремінна веб-сервісів « Електронний 

контакт – центр» та «Електронний бюджет участі». Проект «Рівний до рівного» 

реалізується коштами Агенства США з міжнародного розвитку в рамках проекту 

«Луганськ об’єднується: платформа громадсько-державного діалогу».Надаємо вам  витяг з 

сайту Кремінської міської ради з указанням адрес  п’яти інформаційних стендів, 

додатково інформуємо, установка історичних стел та інформаційно-історичних стендів 

програмою не передбачалася, а тому не проводилася. 

Керівнику громадської організації 

«Кремінський Центр правової інформації, 

консультації та допомоги «Колохорт» 

Андрєєву О.В. 

 

площа Красна, 20, м. Кремінна 

Луганська область, Україна, 92905 



       4.Проект «МГГ енергоефективність –капітальний ремонт вуличного освітлення 

селищних громад» розроблявся громадською організацією «Наша громада», тому можете 

запросити копію документів у вказаній організації. 

        5. Проект «Капітальний ремонт   автомобільного мосту через р. Красна вул.. Титова 

м. Кремінна Луганської області»  проводився в рамках   ПРООН «Економічне та соціальне 

відновлення  Донбасу» коштами міжнародного фонду за сприяння Кремінської районної 

державної адміністрації. 

       6. Проект «Заміна віконних та дверних блоків  Кремінського будинку культури» 

реалізовувся громадською організацією «Наша громада», міська рада не входить в члени 

вказаної організації . а тому не може мати документи, які не мають відношення до 

виконавчої діяльності  міської ради. 

        7. Щодо кредитної програми Європейського інвестиційного банку –надзвичайної 

кредитної програми для відновлення України, пропозиції якої погоджені міською 

Громадською радою, то всі матеріали знаходяться на сайті Кремінської міської ради -  

  https://www.kremrada.gov.ua/index.php/. Там же ви маєте змогу детальніше ознайомитися і 

з іншими документами, які ви запитували і розпорядниками яких  є Кремінська міська 

рада. 

 

 

 

 

Виконавець С.В.Кубай 


